
REFERAT FRA STYREMØTE I GILDESKÅL FOTOKLUBB 20.56.2017

Sted: Kommunehuset, Inndyr / nett **Tidspunkt:** 21.00 – 21.45
Tilstede: Bjørnar Thoresen, Karolina Machowicz, Helge Førde, Harald Håvik, Petter Kjærnes
Forfall: -
Referent: Petter Kjærnes

Sak 17/2017 Grunnkurs foto 26.- 27. august

Petter informerte om at styret i Gildeskål jeger- og fiskeforening har gitt klarsignal for leie av Danielbu.

Vedtak:

- Helge og Harald lager opplegg for kurset.
- Karolina lager plakat
- Petter er med og bistår underveis i kurset.

Sak 18/2017 Utstillinger Midtsommertreff og Olsok: Praktisk planlegging

Vedtak:

Midtsommertreffet:

- Bjørnar og Harald setter opp utstillingen
- Petter tar ned utstillingen og tar vare på bilder.

Olsok:

- Petter har ansvar for oppsetting og for å ta ned.

Sak 19/2017 Elgsafari i september

Petter orienterte om at Trygve Førde har gjort avtale med Petter Formo.

Vedtak:

- Petter ber Trygve om å gå videre med praktisk planlegging.

Sak 20/2017 Månedens konkurranse

Vedtak:

- Månedens konkurranse går også i sommer, med innlevering siste dag i juni og juli.
- Harald oppsummerer resultatet av månedens konkurranse så langt i år, med 3 poeng til vinner, 2 poeng til andre og 1 poeng til tredje plass, og gjør kjent for medlemmene.